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PROFIL DE POSTE: 

[bookmark: _Hlk104884638]Chargé(e) d’enseignement sous contrat à durée déterminée à l’UFR Ecole de Droit de la Sorbonne (en application de l’article L. 954-3, 2° du Code de l’éducation)




	
LOCALISATION : Campus de Port-Royal, Centre Cassin (Paris, 13e arrondissement)


	
Présentation de l’UFR:

L’Institut d’Etudes à Distance de l’Ecole de droit de la Sorbonne (EDS) propose une offre de formation à distance allant de la Licence au Master, dans le domaine des sciences juridiques. Les enseignants-chercheurs de l’EDS sont rattachés pour la plupart d’entre eux à l’un des centres de recherches suivants : l'Institut de Recherche Juridique de la Sorbonne (IRJS) ; l'Institut de Recherche en Droit International et Européen de la Sorbonne (IREDIES) ; l'Institut des Sciences Juridique et Philosophique de la Sorbonne (ISJPS).


	Mission de la personne recrutée : 

L’EDS recrute des chargé(e)s d’enseignement en vue de dispenser des travaux dirigés dans toutes les matières de la Licence en droit pour l’année universitaire 2024-2025. Les personnes ainsi recrutées à temps partiel assureront un service d’enseignement fixé par le contrat. Il ne pourra excéder 96 HETD.
La personne recrutée mènera ses travaux de recherche au sein d’une des équipes de recherche de la composante.
Leur service comprend les tâches d’enseignement, la préparation et le contrôle des connaissances y afférents, ainsi que la surveillance et les corrections des examens dans leurs propres enseignements.
Pour compléter leur service, ils pourront être mis à disposition de l’EDS pour assurer une charge de correction de copies ou d’interrogations orales. Le ratio est alors identique à celui fixé pour les ATER exerçant la même tâche.


	Conditions d’embauche : 

Les candidat(e)s devront remplir l’une des trois conditions suivantes : 
- Ou bien être inscrit en thèse de doctorat à l’Université Paris 1 et ne bénéficier d’aucun type de financement à ce titre ; 
- Ou bien être élève avocat, actuellement inscrit dans un centre de formation à la profession d’avocat.
- Ou bien exercer une activité d’enseignement, de recherche ou d’expertise juridique.


	Rémunération
La rémunération est fixée selon un taux horaire équivalent T.D. arrêté par voie réglementaire, à ce jour, 41,41 € bruts/ heure, auxquels s’ajoutent une indemnité de 10% pour les congés payés. 


	Dossier de candidature (à adresser à M. Séraphin Santos, coordonnées ci-dessous) : 

[bookmark: _Hlk104884459]1. Curriculum Vitæ ;
2. Lettre de motivation adressée à Madame la présidente du Comité de sélection (sera précisé le volume horaire le plus approprié à leurs disponibilités, en tout cas inférieur à 96 HETD)
3. Relevés de notes de Master 2 ;
4. Copie d'une pièce d'identité en cours de validité ;
5. Attestation d'inscription en doctorat à l’Université Paris 1, ou attestation d’inscription dans un centre de formation à la profession d’avocat, ou attestation activité d’enseignement, de recherche ou d’expertise juridique
6. Carte vitale ou attestation d’affiliation à la Sécurité sociale
7. Relevé d’identité bancaire.

Personne à contacter :

M. Séraphin Santos,
Responsable administratif adjoint de l’Institut d’Études à Distance – EDS
ra-adj.ied@univ-paris1.fr
Campus de Port-Royal, Centre Cassin
17, rue Saint-Hippolyte
75013 PARIS - FRANCE
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